



# БУМАЖНИК

## ■ Новости отрасли

### Плата уменьшена

Плата за проезд по федеральным трассам лесовозов и грузовиков массой свыше 12 тонн временно уменьшена.

Плата за проезд автомобилей с разрешенной максимальной массой свыше 12 тонн по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, взимаемая с 15 ноября 2015 года, сокращена на постоянной основе на 59%. Постановлением Правительства РФ был установлен понижающий коэффициент 0,41 на срок до 29 февраля 2016 года. Теперь правительство решило уменьшить ее надолго, до 30 июня 2017 года, а в дальнейшем размер платы будет увеличиваться на уровень инфляции, исчисляемый с 15 ноября 2015 года.

Ссылка на документ: Постановление Правительства РФ от 27 февраля 2016 года № 139.

### Заседание Общественного совета Рослесхоза

Проблемы лесных пожаров и сохранения биоразнообразия обсуждались на Общественном совете Рослесхоза 1 марта 2016 г.

По теме лесных пожаров обсуждались результаты пожароопасного периода 2015 г., а также шаги, которые необходимо сделать, чтобы лучше подготовиться к пожарам 2016 г.

На заседании были озвучены интересные сведения, имеющие отношение к реализации требований FSC по нестойкости лесопользования. По словам заместителей руководителя Рослесхоза **А.В. Панфилова** и **Н.С. Кротова**, действующая нормативная база лесного хозяйства позволяет органам лесного хозяйства субъектов РФ исключать из расчета пользования потери древесины, связанные с последствиями лесных пожаров, внося необходимые изменения в лесохозяйственные регламенты лесничеств, а также пересчитывать на основе этого нормы ежегодного разрешенного объема пользования для участков аренды лесозаготовительных предприятий.

На заседании Общественного совета обсуждалась также практика сохранения биоразнообразия в различных субъектах РФ.

<http://www.lesonline.ru>

стр. 2

### ОПЫТ ОСТАЁТСЯ В СТРОЮ

Благодаря своему труду Михаил Бусыгин стал учёным-экономистом, министром лесной промышленности СССР, успешным предпринимателем. Один из этапов его становления прошёл в Соликамске.

## ■ Событие

# СЛУЖИТЬ НА БЛАГО ГОРОДА

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «БУМАЖНИК» 3 МАРТА СОСТОЯЛАСЬ ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ВСТУПЛЕНИЯ В ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ГОРОДА СОЛИКАМСКА АЛЕКСЕЯ НИКОЛАЕВИЧА ФЕДОТОВА.



Перед произнесением присяги глава города А.Н. Федотов.

## ■ В честь юбилея

### Участвуй и побеждай!

ОАО «Соликамскбумпром» объявило общественный конкурс социально-культурных проектов.

Цель традиционного конкурса — поддержка инициативы жителей г. Соликамска в решении актуальных социальных проблем.

В конкурсе могут принимать участие:

- учреждения образования, культуры и спорта;
- некоммерческие организации, общественные организации.

Приём заявок на конкурс осуществляется до 01.04. 2016

года конкурсной комиссией по адресу: ул. Коммунистическая, 21, отдел по связям с общественностью, каб. 111, тел: 6-47-43, 6-46-77.

Заявка на участие в конкурсе представляется участником в печатном виде в 1 экземпляре и в электронном виде по адресу электронной почты: [sbp-oso@rambler.ru](mailto:sbp-oso@rambler.ru)

Сроки реализации проектов — с 15.04.2016 по 13.11.2016 г.

### НОМИНАЦИИ

«75 лет ОАО «Соликамскбумпром»

• ознакомление жителей Соликамска с историей предприятия

стр. 4

### ДЛЯ МИЛЫХ МАМ

Самые добрые и искренние поздравления в весенний женский праздник мамы получают от своих детей. Воспитанники детских садов ОАО «Соликамскбумпром» подарили любимым настоящую сказку.

Для объявления решения, принятого депутатами на сцену пригласили председателя Соликамской городской Думы пятого созыва **Николая Александровича Осокина**, который напомнил, что выборы главы прошли на заседании Думы 17 февраля, где за кандидатуру директора по производству и техперевооружению ОАО «Соликамскбумпром» **Алексея Николаевича Федотова** проголосовали 22 депутата.

Николай Александрович поздравил новоизбранного главу и вручил соответствующее удостоверение. После чего глава Соликамска произнёс присягу, положив правую руку на Устав города. Собравшиеся в зале: руководители краевого правительства, муниципалитетов, предприятий и организаций города выслушали клятвенную речь главы стоя:

(Продолжение на стр. 2)

• формирование интереса к профессиям бумажной отрасли

• организация конкурсов и акций, посвященных юбилею ОАО «Соликамскбумпром»

### «Семье — заботу и внимание»

• пропаганда семейных ценностей, лучших традиций семейной культуры

• пропаганда здорового образа жизни, вовлечение семьи в занятие физической культурой и спортом

• поддержка патронатных семей

### «Молодёжь Соликамска — городу»

• развитие физической культуры и спорта, пропаган-

да здорового образа жизни

• разработка и внедрение инновационных форм трудовой занятости молодёжи

• организация малозатратных форм активного отдыха

• организация профильных отрядов, лагерей для одарённых детей и подростков

### «Моя малая родина»

• решение социальных проблем города

• благоустройство и озеленение территорий города

• благоустройство детских спортивных и игровых площадок

• развитие туристического движения

• развитие поискового движения

Итоги конкурса подводятся в декабре 2016 года.

## Приём по личным вопросам

28 марта с 15 часов в администрации города по адресу: ул. 20-летия Победы, 106 будет проводиться приём главы г. Соликамска А.Н. Федотовн по личным вопросам.

Запись на прием главы по личным вопросам состоится 14 марта по адресу: ул. Всеобуча, 86, кабинет № 4, с 9.00 часов. Чтобы записаться на прием, необходимо предоставить свой паспорт и сведения о том, каким образом до этого решался вопрос в других инстанциях.

В дальнейшем запись на прием главы г. Соликамска по личным вопросам будет проводиться каждый первый понедельник месяца, приём — в третий понедельник месяца.

Телефон для справок: 5-52-47.

Управление внутренней политики администрации города.

## Управление городского коммунального хозяйства предупреждает!

В целях соблюдения безопасности при прохождении паводка 2016 г., убедительная просьба не перемещать под линиями электропередач и не рыбачить в их охранных зонах. В периоды подъема воды уменьшается безопасное расстояние до проводов линий находящихся под напряжением и увеличивается возможность случайного прикосновения к проводам.

## На ярмарку!

Впервые в этом году в Соликамске пройдет сельскохозяйственная ярмарка товаропроизводителей Пермского края.

Она пройдет 12 марта на Воскресенской площади с 10.00 до 18.00 часов. Более 15 организаций представят свою продукцию. Жители и гости города смогут приобрести только свежую и качественную продукцию по ценам производителя. Вся продукция предприятий-изготовителей соответствует стандартам качества. Торговля будет осуществляться с автолавок и шатров, оборудованных холодильными витринами, столами и весоизмерительными приборами. На ярмарке все желающие смогут вдоволь насладиться блинами с разнообразными начинками, изготовленными соликамскими предприятиями общественного питания.

Согласно утвержденному графику проведения сельскохозяйственных ярмарок на 2016 год следующая пройдет в Соликамске 16 апреля.

<http://adm.solkam.ru>

# Служить на благо города

(Продолжение. Начало на стр. 1)

— Я, Федотов Алексей Николаевич, принимая на себя полномочия Главы города Соликамска, клянусь добросовестно исполнять свои обязанности, соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные законы и законы Пермского края, Устав Пермского края, Устав Соликамского городского округа, всемерно содействовать благополучию и общественному согласию жителей города.

С напутственными словами к главе обратился Председатель Правительства Пермского края **Геннадий Петрович Тушнолобов**. Основной упор в работе администрации Соликамска, по его мнению, должен быть сделан на три основополагающие: развитие инженерной деятельности и образования, реализация программы переселения из ветхого и аварийного жилья, сотрудничество с промышленными предприятиями города и организациями среднего и малого бизнеса. И акцентировал, что самое главное в работе главы — это уважение к людям и понимание того, что мэр должен служить на благо города и его жителей.

В торжественной обстановке поздравления звучали от глав городских округов края. Каждый из глав тер-



Инаугурация главы завершилась гимном Соликамска.

риторий отметил, что, большой опыт производственника Алексея Николаевича пригодится в управлении городом и умении выстраивать диалог с населением. **Валерий Васильевич Чистяков**, глава администрации Усольского муниципального района сделал акцент на единой задаче и схожести наших городов:

— В сегодняшнее непростое экономическое время особенно важно искать пути зарабатывания средств в связи с особенностями территорий. Усолье и Соликамск объединяет наличие огромного пласта исторического наследия. Поэтому нужно совместно развивать направление туризма и привлекать инвестиции в городские округа.

Глава Соликамского муниципального района **Олег Иванович Поляков** также выразил надежду на продуктивное сотрудничество:

— Если сравнить город и район с коммунальной квартирой, то я желаю быть нам добрыми соседями. Между нашими территориями не должно быть границ. Поздравляю!

Спешили поздравить мэра представители промышленных предприятий Соликамска. По особенному тепло звучало поздравление от имени многоотраслевого коллектива бумажников в лице и.о. президента ОАО «Соликамскбумпром», директора по правовым вопросам и корпоративным отношениям **Валерия Александровича Писоцкого**. Он

пожелал мэру, как можно чаще оставаться недовольным:

— Как говорил Максим Горький, человек никогда не бывает довольным, никогда, и это его лучшее качество. Желаю Вам чаще быть недовольным! Это послужит динамикой к развитию города и достижению намеченных планов.

С верой в будущее города и плодотворное взаимодействие поздравили главу также представители исполнительных и территориальных органов государственной власти Пермского края.

В ответном слове Алексей Николаевич выразил признательность Правительству Пермского края и соликамским депутатам за оказанное доверие. Отметил, что первоочередной задачей администрации является достижение поставленных стратегических целей в развитии города, сохранение его индивидуальности и исторической ценности:

— Здесь живут трудолюбивые люди, которые любят и гордятся своей малой Родиной. Развитие нашего города возможно при объединении усилий всех структур власти, поддержки бизнеса и вкладе каждого жителя города.

Вера НАССОНОВА

## Юбилей

# Опыт остаётся в строю

Удивительный пример карьерного взлёта. Пример смелости. Нужно быть смелым и решительным человеком, чтобы в 30 лет приступить к работе в должности заместителя министра огромной страны СССР.



**Михаил Иванович Бусыгин** трудится с 11 лет. В военное время он вместе с другими школьниками работал наравне со взрослыми по 12 часов в день на производстве.

У Михаила всегда было большое желание учиться. Сначала окончил техникум, затем — Уральский лесотехнический институт. За четыре месяца до защиты диплома в институт приехала комиссия из Министерства среднего машиностроения, по решению которой Михаил Бусыгин был направлен в город Боровск Молотовской области.

Так в судьбе молодого перспективного специалиста появился Соликамск (в 1960 году города Боровск и Соликамск объединили в один). Михаила

Бусыгина назначили главным механиком стройки предприятия «почтовый ящик 8». А уже в 1962 году — директором Соликамского целлюлозно-бумажного комбината. Была поставлена задача создать новый целлюлозно-бумажный комбинат с утроением мощностей по производству газетной бумаги. Трудностей было много. Но справились! За ввод в действие и досрочное освоение введенных мощностей комбинат был награжден орденом Ленина.

А талантливый руководитель продолжил учёбу, защитил кандидатскую диссертацию и возглавил строительство нового целлюлозно-бумажного предприятия в Сибири. ...Задачи становились всё сложнее, степень ответственности росла...

### Биографическая справка:

1968 г. — начальник главного управления строительства Минбумдрев

1974-1980 гг. — генеральный директор Усть-Илимского лесопромышленного комплекса

1980-1982 г.г. первый заместитель министра лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР

1982-1989 гг. — министр лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР.

В постсоветское время Михаил Иванович не оставил любимое дело:

1991 г. — создание Внешнеэко-

номической ассоциации «Внешлес» 1991-2007 гг. — генеральный директор ВЭА «Внешлес»

С 2014 г. (с момента создания) и по настоящее время является членом Консультационного совета Минпромторга России.

15 марта Михаил Иванович готовится отметить свой 85-летний юбилей. Газета «Бумажник» обратилась к юбиляру с вопросами, ответы на которые интересны всем, кто вместе с Михаилом Ивановичем преодолевал трудности и, по сути, строил новый Соликамский бумкомбинат, кто трудится на обновлённом комбинате сегодня.

— Михаил Иванович, следите ли Вы и сегодня за ситуацией в лесопромышленном комплексе страны?

— Да. И внимательно!

— Какие изменения в отрасли Вы считаете позитивными?

— Позитивным считаю, что в некоторых ЦБК, мебельных, плитных и фанерных предприятиях ручной труд заменяется механическими и автоматическими устройствами, что приводит к улучшению качества продукции и ее рентабельности.

— Какие вопросы открыли в Вашему мнению, Михаил Иванович, требуют срочного решения?

— Сегодня, как никогда, требуется увеличение количества средних и малых предприятий лесопромышленного

комплекса.

— Нет ли желания побывать сегодня на предприятиях, где Вы в своё время работали?

— Желание мое побывать на предприятиях ЛПК было и есть. Недавно был на предприятиях Иркутской области. Но сдерживает возрастной фактор и состояние здоровья.

— А вспоминаете ли Вы Соликамск?

— Соликамск вспоминаю как малую Родину, где получил первые навыки быть профессионалом и организатором производства.

— Что Вас сегодня интересует, волнует, радует? Что в планах?

— Радует сегодня то обстоятельство, что в правительстве РФ все громче стали говорить о том, что пора государству заняться производством.

— Михаил Иванович, есть ли у Вас жизненный девиз?

— Жить и бороться! Это не моя фраза, но я с ней согласен.

**Коллектив ОАО «Соликамскбумпром» поздравляет уважаемого Михаила Ивановича с юбилеем мудрости, жизненного опыта и ценных знаний. Михаил Иванович, отменного Вам самочувствия и ещё долгих лет жизни! Пусть энергия, оптимизм и хорошее настроение не покидают Вас!**

Елена НАЛЁТОВА

# Охотно делимся знаниями

В НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» в развивающие игры В. Воскобовича играют дети, родители и педагоги. Коллектив детского сада «Теремок» научил играть и педагогов разных образовательных учреждений нашего города.



В наступившем 2016 году детский сад № 25 «Теремок» продолжает работу в статусе «Опорного учреждения на муниципальном уровне». Цель деятельности опорного учреждения — популяризация игровой технологии интеллектуально-творческого развития детей В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры» в городе Соликамске. Развивающими играми этого изобретателя из Санкт-Петербурга увлечён весь коллектив педагогов, детей и родителей детского сада.

С 2013 года детский сад работает в статусах «Опорное учреждение муниципального уровня» и «Всероссийский тьюторский центр», проводя курсовое обучение заинтересованных педагогов. С 2013 по 2015 годы специалисты детского сада организовали 6 игровых тренингов для 46 педагогов города и района из дошкольных образовательных организаций.

В феврале 2016 года ещё 29 педагогов из муниципальных детских садов № 48, № 47 структурного подразделения

«Группы дошкольного образования» Гимназии № 2, в том числе 7 педагогов из детских садов № 22, № 25, № 45 НДОУ прошли трехдневное обучение авторской игровой технологии.

Первый день традиционно теоретический — ознакомительный семинар. Команда педагогов — игротехников



детского сада № 25 познакомилась с автором игр, транслировала опыт работы с детьми по технологии В. Воскобовича в детском саду, презентовала образовательное пространство «Фиолетовый лес», рассказала о кружках дополнительного образования «Умный малыш» и «Умные игры» для

детей с 2 до 7 лет. А также поделилась результатами деятельности семейных клубов для родителей и детей.

Два следующих дня — игровые тренинги. Участники курсов проиграли в 44 авторские игры математического и речевого направлений, выполняя задания разного уровня сложности для детей от 1,5 до 7 лет.

Мы ещё раз убеждаемся в том, что игры В. Воскобовича увлекают не только детей, но и взрослых! И доказательством этому — огоньки в глазах играющих, интерес к достижению результата и творческие проявления в аппликационных работах.

Все участники остались довольными качественной работой команды детского сада и оставили положительные отзывы! Вот некоторые из них:

#### Отзыв от д/с № 6:

*Очень увлекательно были представлены разнообразные игры, которые захотелось использовать в работе с детьми.*

#### Отзыв от д/с № 47:

*Очень интересное, увлекательное и познавательное путешествие в «Фиолетовый лес». Осталось много положительных эмоций. Спасибо вам! Удачи!*

**Елена ДЕМИДОВА,**  
заведующий д/с № 25

# В душе мы всё те же дети

Фотозагадка к 8 марта вызвала у читателей газеты живой отклик. Работники и ветераны звонили в редакцию, некоторые просили подсказку, другие с гордостью говорили, что на фотографиях из детства узнали всех, ну, ...или почти всех.

«Некоторых время не меняет!» — говорили читатели. И называли тех, кто спрятался под номерами 2 и 3. «Под № 2 — редактор газеты «Бумажник» Елена Александровна Налётова, а под № 3 — контрольный мастер ремонтно-механического цеха, председатель цехового комитета Светлана Поликарповна Станкевич. И оказывались правы.

С особой сосредоточенностью и вниманием вглядывались в фото под номерами 5 и 6. «Ну, всё очень знакомое — и глаза, и выражение лица! Но не можем понять кто, подскажите!» Единственной подсказкой было то, что эти сотрудницы нашего предприятия трудятся в социальной сфере. Многие в итоге узнавали и радовались, словно получив круглую пятёрку. Под № 5 — врач-терапевт, зам. гл. врача по ЭВН поликлиники ОАО «Соликамскбумпром» Лариса Камиловна Попова, под № 6 — медрегистратор поликлиники Надежда Дмитриевна Полякова.

Наибольшие трудности вызывали попытки отгадать, кто на фотографиях под номерами 1 и 4. Открываем завесу тайны: под № 1 — начальник ДК «Бумажник» Татьяна Борисовна Морозова, под № 4 — начальник ремонтно-строительного Людмила Ильинична Федотова.



Редакции газеты, безусловно, приятно, что задумка удалась, заставила подумать сообща и объединила людей. Теперь и читатели задали нам непростую загадку, чем ещё удивить?

Очень трогательный отзыв передала редакции участница фотозагадки Светлана Поликарповна Станкевич, которым мы решили поделиться с читателями:

*«Спасибо редакции газеты за возможность ещё раз пережить волнительные моменты из детства и юности. Вспомнить запах цветов первого букета, вкус шоколада, пригорелые блины на уроках домоводства. Вспомнить свои спортивные успехи на уроках физкультуры, заветный билет на взрослый фильм в кинотеатр, когда тебе ещё нет 16 лет. Как здорово, что всё это было в нашей жизни!»*

**ВЫСТАВКА**  
**«Мартовский чудо-дворик»**

**МУЗЕЙ**  
ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ»  
приглашает  
**с 9 марта по 9 апреля**

Время посещения:  
**с 12:00 до 14:00**  
**с 15:00 до 18:00**

Телефон: 8(34253) 2-29-02

## В канун Международного дня театра студия «Перемена» приглашает

**21 марта** (понедельник)  
11.00, 12.30 — спектакль «Емеля»

**22 марта** (вторник)  
15.30, 17.00 — «Работа над ошибками»  
Тема урока: «Ревизор» Н.В. Гоголя

**23 марта** (среда)  
11.00, 13.00 — «Уроки выживания»  
(по сказкам Р. Киплинга)

17.00 — «Людоедик» г. Губаха

**24 марта** (четверг)  
10.00 — «Замок лгунов» г. Губаха  
13.00 — «Людоедик» г. Губаха

Спектакли состоятся в ДК «Бумажник» тел. 4-75-44.

# Для милых мам

Весна шагает по дворам в лучах тепла и света.  
Весною праздник наших мам и нам приятно это.



На улице еще лежит снег, а по календарю уже весна! Первые лучи весеннего солнца говорят, что прошла долгая и трудная зима. Не будет больше трескучих морозов, метелей и снежных заносов, настало новое удивительное и радостное время. Дыхание весны ощущается во всём. Она пробуждает ещё спящую природу к новой жизни. Греет солнце, тает снег, звенит капель, бегут быстрые ручьи. Всё вокруг ликует и поёт, радуясь приходу весны.

Как здорово, что это прекрасное время года открывает женский праздник — 8 Марта. В этот весенний праздничный день в адрес милых

женщин звучат теплые слова и пожелания, им дарят улыбки и цветы. Так и в нашем детском саду прошли веселые и трогательные утренники под девизом «Маме сказку я дарю!»

Дети отнеслись к проведению праздника достаточно серьезно. Они готовили подарки для любимых мам и бабушек. Как обычно, всё своими руками и с творческим подходом! Вместе с воспитателями они приготовили для мам музыкальные сказки. В празднично украшенном зале дети поздравляли мам и бабушек: пели добрые и ласковые песни, читали трогательные стихи, танце-

вали задорные танцы. Весело прошли шуточные конкурсы и соревнования.

Ребятышки младших групп показали сказку «Мама Коза и козлята». Дети средних групп «Крепыши» и «Капелька» справили 8 Марта с Мухой Цокотухой. О весёлых приключениях зайчат Прыга и Скока рассказали дети старших групп. Каждый ребёнок вложил в свою роль талант, любовь и заботу о мамочке.

Не остались в стороне и сотрудники детского сада. В этом году мы решили поздравить всех женщин, пришедших на праздники необычным творческим подарком. Этим подарком стала выступление «оркестра» из колокольчиков и треугольников. Их мелодичный звон сопровождал звучание романтической мелодии Поля Мориа «История любви». Эта мелодия наполнила зал ощущением любви, тепла, солнечного весеннего настроения.

Мы желаем всем прекрасным женщинам, чтобы с первыми шагами весны всё вокруг стало ещё ярче и красочнее!

**Любовь ЮСЬКО,**  
музыкальный руководитель  
д/с № 22

## ■ Бумажники отдыхают

# Чёртик, ведьма и коза

В прошедшие выходные коллектив ДМП решил устроить Хэллоуин или маскарад? Судя по названию, думается именно так.



А у вас клюёт?

А на самом деле работники ДМП отправились на рыбалку, чтобы в дружной компании создать себе настроение и посоревноваться в количестве хвостов. Чтобы поймать добычу рыбаки и использовали мормышки с удивительными названиями.

Соревнования по подлёдной ловле рыбы организовали **Василий Андреевич Куимов** и **Сергей Вячеславович Ужegov**. Несмотря на сильный ветер, настроение у рыбаков было отличным. На природе всегда замечательно отдыхается, велик задор, тем более, что за хороший улов ещё и приз гарантирован. А рыбаки, как известно, народ азартный. В котелке в это время варится венгерский суп Бограч. Главный повар **Александр Петрович Рошинец** всех приятно удивил новым потрясающе вкусным блюдом (рецепт читайте в следующем номере газеты «Бумажник»).

Три часа пролетели незаметно. Самым значительным улов был у **Сергея Николаевича Хомякова**, серебро у **Сергея Анатольевича Матвеева**, а бронза у **Геннадия Терентьевича Чунарёва**.

Самым сильным, быстрым и ловким, в общем настоящим рыбаком-богатырём стал **Олег Алексеевич Емельянов**. Он пробурил три лунки быстрее всех, его рекорд — 45 секунд! Вторым стал **Сергей Николаевич Хомяков**, а третьим — **Геннадий Терентьевич Чунарёв**.

В перетягивании каната сразились три команды. Бесспорные лидеры состязания — **Александр Сергеевич**

**Авдеев, Геннадий Терентьевич Чунарёв** и **Евгений Иванович Ёлышев**.

Удача вновь улыбается Г.Т. Чунарёву — он получает приз и за самую крупную рыбу.



У Александра Осокина рыбацкий дебют!

На соревнованиях болели за рыбаков и давали наставления ветераны предприятия — рыбаки со стажем **Александр Христианович Юст** и **Станислав Александрович Мозжерин**.

Коллектив рыбаков благодарит за материальную поддержку начальника ДМП **В.В. Кузнецова**, председателя цехового комитета **Т.Н. Архипову** и профсоюзный комитет предприятия. Выражает благодарность также начальнику ЦСС **Б.В. Кему** за предоставление спортивных атрибутов.

**Вера КИПРИНА**

## Ответы на восемь вопросов о женщинах

Дорогие читатели, надеюсь, что в дружной компании вы дарили женщинам поздравления на 8 марта и отвечали на наши вопросы. Возможно, что у вас получилось найти даже больше вариантов ответов.

1. «Лада», «Мерседес»...
2. Роза, Лилия, Виктория, Маргаритки, Анютины глазки, Иван да Марья.
3. «Странная женщина», «Сладкая женщина», «Любимая женщина механика Гаврилова», «Женщина в подарок», «Женщина для

всех», «Женщины», «Одинокая женщина желает познакомиться»...

4. Самая обаятельная и привлекательная; «Единственная», «Верная жена»...

5. Лиза, не уезжай», «Ах, Таня, Танечка», «У самовара я и моя Маша», «Алло, Алёна», «Стюардесса по имени Жанна», «А я цветы для Лилии», «Морская черепашка по имени Наташка...», «Салют, Вера», «Юлия любит Юрия...», «Ах, какая женщина...»...

6. Лидия, Изабелла, Ду-

няша...

7. «Машенька», «Женя, Женечка и Катюша», «Анна Каренина»; «Валентин и Валентина»; «Нина», «Есения»...

8. Иштар (у народов Древнего Междуречья — шумеров); Хатор (Др. Египет); Адвисура Анахита (у древних иранцев — зороастрийцев); Лакшми (в индуистской мифологии); Афродита (Др. Греция); Венера (Др. Рим); Фрейя (скандинавская и германская мифология); Лада (славянская мифология)...



**В ДК «Прикамье»  
12 марта в 17.00**  
финал главного вокального городского проекта.  
В конкурсе «Голос. Соликамск» участвует и наша коллега **Ольга Белан** (транспортный отдел). Приходите поддержать несомлаемыми аплодисментами и бурными овациями!



Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

12+

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 10.03.2016 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1802 экз. Заказ № 592.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.